Пост – релиз

            28 ноября 2018 года  Московский дом национальностей, Институт языков и культур имени Льва Толстого и Международный научно – культурный центр академических контактов провели Международный круглый стол «Россия и славянские народы в движении эпох». Мероприятие прошло в рамках XIII  Международной научно – практической конференции «Диалог культур: проблемы и перспективы современной межкультурной коммуникации» (г.Москва) и V Международной научно – практической конференции «Образование, язык, искусство и межкультурная коммуникация» (Москва- Пекин). 

 Участники Круглого стола обсудили проблемы  и перспективы современного межкультурного  и межконфессионального диалога, поиска новых путей коммуникации в современном  мире, рассмотрели вопросы истории и культуры славянских народов в контексте современных вызовов.
В работе Круглого стола  приняли участие более 70 человек, среди них эксперты комитетов Государственной Думы, представители Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям, научные и педагогические работники, представители учреждений культуры, образования, СМИ, общественных организаций, национальных диаспор и культурных центров, аспиранты, студенты, учащиеся.  В работе Круглого стола также приняли участие иностранные гости из Болгарии и Словакии. Обсуждение проходило на двух языках, русском и английском.  
Перед заседанием Круглого стола была организована пресс – конференция, посвященная 190 – летию со дня рождения великого русского писателя Л.Н. Толстого. 
Ректор Института языков и культур имени Льва Толстого М.Д. Тихонычева рассказала о мероприятиях Года Л.Н. Толстого, посвященного знаменательной дате, и о проведении в апреле 2019 года VIII – Международного Толстовского Конгресса в г. Севастополе. 

На пресс – конференции также был представлен сборник материалов Форума «Русский язык и языки народов России в контексте единого социокультурного пространства Российской Федерации» , который прошел в апреле 2018 года в г.Москве.
Институт языков и культур имени Льва Толстого

