Пост – релиз
Международный круглый стол и видеомост Москва- Братислава

         16 мая 2019 года в Московском доме национальностей состоялся Круглый стол «Россия и славянские народы в движении эпох» и видеомост Москва – Братислава, в котором приняли участие школьники ГБОУ Школа № 1212  г.Москвы и учащиеся Славянской гимназии г. Братиславы.  
         Главной темой встречи было празднование Дня Великой Победы в России и Словакии. Во встрече приняли участие школьники 7 – 10 классов нашей школы и учащиеся 7 – 9 классов школы в Братиславе. Ребята рассказали о главных исторических событиях праздника: Военном Параде на Красной Площади в ноябре 1941 года, Параде Победы в июне 1945 года, и поделились впечатлениями о Параде Победы, который прошел  в Москве 9 мая этого года.  
          Словацкие школьники подготовили интересные сочинения о праздновании Дня Победы как в Братиславе, так и других городах страны. Большой интерес у наших школьников вызвали подготовленные учащимися Славянской гимназии презентации.   
          Особое место в сообщениях школьников двух стран было отведено Шествию «Бессмертный полк», которое прошло в России и во многих городах Словакии.
        Сильное впечатление на участников  произвели  стихи и песни военной поры в исполнении наших школьников. Хочется   отметить дружную работу ведущих  с обеих  сторон и хорошее владение ими английским языком.  
[bookmark: _GoBack]     В завершении учащиеся  обсудили возможности и некоторые направления дальнейших встреч. Во время встречи царила особая атмосфера дружелюбия, взаимного уважения и понимания.     


