ДЕПАРТАМЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ
 И МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫХ СВЯЗЕЙ ГОРОДА 
МОСКВЫ
МОСКОВСКИЙ ДОМ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ
ИНСТИТУТ ЯЗЫКОВ И КУЛЬТУР ИМЕНИ ЛЬВА ТОЛСТОГО
ПОСТ - РЕЛИЗ
Уважаемые коллеги!
          Институт языков и культур имени Льва Толстого  и Московский дом национальностей провели 09 сентября 2021 г.   заседание Литературного клуба имени Льва Толстого, посвященное знаменательным датам в культурном пространстве России в 2021 г.
          В работе Клуба приняли участие представители творческих союзов и ассоциаций, писатели, поэты, преподаватели вузов, студенты, представители молодежных организаций, национально-культурных центров.   

          Основная цель встречи – раскрытие роли и значения литературы в жизни отдельного человека и общества, поиск новых путей коммуникации в современном мире.
          Заседание вел известный российский писатель Иванов Алексей Петрович, член Союза писателей г. Москвы, кандидат филологических наук. В своем выступлении он раскрыл значение творчества А. А. Блока для русской культуры и познакомил присутствующих с произведением поэта «Заложник времени». 
            Доцент Ковина Тамара Павловна, кандидат филологических наук (Российский университет транспорта), представила присутствующим в своем выступлении «Журналистская деятельность М.А. Булгакова: сотрудничество с газетой железнодорожников «Гудок» малоизвестные страницы биографии писателя М. А. Булгакова.    
           Перед участниками клуба выступил известный ученый, член Союза писателей г. Москвы, профессор, доктор филологических наук Блох Марк Яковлевич. Он познакомил участников заседания со своим поэтическим творчеством, а также прочитал новый рассказ «Наконец, понял» из последней изданной книги. 
             Яркое выступление члена Союза писателей  г. Москвы  Олега Олеговича Столярова и представленная им композиция на свои стихи, посвященные теме Великой Отечественной Войны, вызвали глубокий эмоциональный отклик у присутствующих.

             Кандидат культурологии, доцент кафедры истории и философии РЭУ им. Г.В. Плеханова Киндзерская Марина Александровн представила интересное сообщение   «Тема космоса сквозь призму советского плаката».

             В обсуждении докладов и сообщений приняли участие студенты МГМСУ им. А.И. Евдокимова. Они также представили интересную культурную программу, посвященную теме заседания Литературного клуба. 

